

国足飞赴多哈 接受生死考验

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李伯雷)为了备战世预赛与伊拉克队的生死大战,昨天,中国队从北京启程直飞多哈,准备11日和伊拉克队的客场比赛,第一次入选“卡家军”的建业大将赵鹏随队出征,力争获得上场机会。在冯潇霆因伤退出国家队的情况下,卡马乔拒绝调整的球员入队,他将带着25名队员,连续征战与伊拉克和新加坡的客场比赛。

在连续两个客场比赛中,中国队在11月11日与伊拉克队进行的这场比赛堪称

生死之战。如果国足在多哈输掉比赛,那么他们将提前结束20强赛的使命,15日与新加坡队的比赛将变成“过场”。从实力来看,卡家军与伊拉克相比有差距,现在更为不利的是全队遭遇人员危机,杜威高挂免战牌,冯潇霆也因伤提前离队,目前中卫位置就只剩李玮锋和赵鹏可以用,这样的中卫储备确实存在太多隐忧。尽管出线形势严峻,但赵鹏还是表现出强烈的求战欲望,临行前赵鹏告诉记者:“我们还有机会,有机会就要去全力拼对手。现在只有一条路

可走,目标就是争取胜利。”值得一提的是,年初亚洲杯赛前与伊拉克的热身赛,赵鹏曾经打进一个非常漂亮的头球,帮助中国队反败为胜。此次生死之战,赵鹏也非常希望能够利用头球,帮助中国队扭转困局。卡马乔上任之后,定位球进攻一直被作为国足进攻的重要武器,而在高家军中,赵鹏是中后场队员中进球最多的一个,他利用定位球头球得分率甚至超过了杜威。

后防不稳之时,急需进球的前锋线也存在隐忧,在集训中,高中锋韩鹏终于入

选国家队。但是卡马乔表示,韩鹏的到来不会改变球队的战术打法,中国队还是坚持在边路做文章的策略。在近几天的训练中,韩鹏和邵林轮流担当单前锋,于汉超与于海轮番出任左前卫,吴坪枫与冯仁亮则交替司职右前卫。在这几个位置上,卡马乔在努力寻找最佳组合。于大宝一直出任场上前腰,实际上也是影子前锋的角色,陈涛则位置比较靠后,出任的是后腰位置,看来卡马乔要在比赛中派上更多的进攻中场球员,力争在生死战中扭转目前的劣势。

中国女排开局不错 美国女排显冠军相——女排世界杯首阶段综述

正在日本举行的2011年女排世界杯结束了第一阶段的角逐,参赛各支球队经过三轮比赛的激烈拼杀,各自实力已经有了一个初步展示。连挫强敌迎来三连胜的美国女排,逐渐显现出冠军相;同样保持不败的意大利女排,也用实力为自己正名;中国女排两胜一负积6分的战绩,也迎来了本届杯赛一个不错的开局;巴西、塞尔维亚、德国和日本四支劲旅,则遭遇了不小的挑战。

中国女排迎难而上开好局

回顾中国女排在本届杯赛第一阶段三场比赛的表现,可谓是劫后余生。除去首场轻松击败阿尔及利亚队以外,后两场与意大利队和日本队的比赛,中国女排打得都很艰苦,特别是对阵东道主一战,球队站在悬崖边上拼下一场胜利。两胜一负积6分的战绩,中国女排在本届杯赛第一阶段收获了一个不算完美,但仍令人满意的开局。

首战对阵阿尔及利亚队,经验和实力绝对占优的中国女排却失误频频,好在对手太过孱弱,中国女排笑到了最后;次战迎战意大利队,中国女排面对劲敌展现出了强大的抵抗力,也一度取得了大比分2:1的领先,但最后阶段,经验不足的球队最终还是功亏一篑。

对阵东道主日本队的比赛,中国女排只有迎难而上。大比分两度落后,决胜局4:8落后,就是在这样不利的局面下,中国女排还是坚持到了最后,反败为胜。球队在比赛中展现出的实力和顽强拼搏精神可圈可点,但胜利并不能掩盖中国女排在进攻、一传、拦防、教练临场指挥和部分位置板凳深度不足的弱点。

迎难而上的中国女排,在本届杯赛上迎来了一个好的开局,后面的比赛该队还要面临更严峻的考验,如何充分发挥出全队整体战斗力,减少无谓失误,将是中国女排能否更进一步的关键。

美意两强连战连捷露锋芒

美国队被专家视为本届杯赛夺冠头号热门球队,她们用实际行动证明了专家看法的正确性。就赛程而言,美国队在前两轮比赛即遭遇强敌主要对手巴西队和塞尔维亚队,可谓极其不利。即便如此,实力强大的美国队在发球、拦防和把握战机上尽显其能,以3:1力挫巴西队;次战塞尔维亚队,打出信心的美国队取得了3:0的完胜;第一阶段最后一场对阵韩国队,美国队又一次以3:0横扫对手。

卫冕冠军意大利队此番出征日本,扮演的则是“哀兵”角色。赛前,由于队中多名老将因为各种原因缺席,使得该队的整体实力大打折扣,但正所谓是“哀兵必胜”,本届杯赛首场比赛,意大利队就给东道主日本队一个下马威;次战对阵中国女排,意大利队在一度落后的情况下实现逆转,足以显现这支“哀兵之师”并非就是“软柿子”;第一阶段最后一轮对战实力相对较弱的多米尼加队,意大利队实现了完胜。意大利队主攻科斯塔格朗德的强势表现,接应波塞蒂的显著进步令人印象深刻。三连胜的“哀兵”意大利队,正在以自己“特有”的方式向冠军发起冲击。

巴塞德日遭遇不同命各异

贵为奥运冠军的巴西队在本届杯赛第一阶段的比赛中,可谓“出师不利”。首战不敌夺冠最大竞争对手美国队,虽然巴西队第二场比赛顺利拿下了肯尼亚队,但在第三轮比赛中,经过四局苦战才险胜欧洲亚军德国队。更倒霉的是,在与德国队的较量中,巴西队还伤了主攻大将费·加雷,这也使得该队本就吃紧的主攻线在用人上更加捉襟见肘。后面的比赛,巴西队如何能调整好状态,打出自身实力,这是该队保留夺冠希望的关键所在。

塞尔维亚队和德国队目前的战绩同为两胜一负,但彼此的命运并不相同。塞尔维亚队本就缺兵少将,再加上对垒美国队时伤了主攻马拉古斯基,这让本就处在“人荒”的球队更加雪上加霜,纵然塞尔维亚队板凳深度不错,但借此想在后面的比赛中有所作为难度不小;德国队首战1:3不敌巴西队,但队所展现出的抵抗力给人留下了深刻印象,再加上主攻格伦回归后表现稳健,布兰科进步明显,科祖希、福斯特和苏西克也状态上佳,德国队在后面比赛中有所收获并非没有可能。

东道主日本队在第一阶段的比赛中连遭挫折,三战中仅仅战胜了阿根廷队,另外两场与意大利队和中国队的比赛全部告负。一胜两负的成绩使得日本队的希望变得非常渺茫。
本报记者 陈凯

WCBA今晚开战 河南女篮盼首胜

本报讯(记者 陈凯)今晚,2011~2012赛季WCBA全国女篮甲级联赛将展开第二轮的争夺。首轮主场失利的河南豫光金铅女篮,本轮将做客上海,挑战上海女篮。面对这匹“升班马”,河南女篮欲将其擒获,从而迎来本赛季的首场胜利。

上周六晚,以“全华班”应战的河南女篮与实力不俗的辽宁女篮鏖战了四节,最终由于体能透支,而输掉了本赛季首场比赛。虽然没能在主场迎来“开门红”,但是河南女篮全队上下表现出的团队拼搏精神可圈可点。作为“升班马”的上海女篮实力应该不算太强,但本赛季首轮比赛,她们即在京城拿下了实力更胜一筹的北京女篮,爆出了本赛季联赛的第一个“大冷门”。该队外援卡米尔功不可没,那场比赛她一人砍下了24分,并抓下12个篮板。与上海女篮之战,如何限制该队外援将成为河南女篮能否拿下比赛的关键。

值得一提的是,已经与河南女篮汇合的外援罗斯基,也已随队抵达了上海。至于她能否出现在今晚的比赛中,目前还是未知数。对此,河南女篮主帅李建新说:“我们还在等美国篮协的确认函,只要这份确认函一到,她就能够出战。”谈及今晚的比赛,李建新则表示,从上海女篮首轮比赛表现看,该队的实力一点也不弱,河南女篮若想拿下对手,必须拼尽全力。“我们一定会全力以赴,争取获得本赛季首场胜利。”李建新最后信心满满地说道。

省业余网球团体赛在郑收拍

本报讯(记者 刘超峰)6日,经过紧张激烈的争夺,2011年“夺金体育杯”河南省业余网球团体赛在省体工大队收拍。在为期两天的比赛中,来自全省各地的14支代表队的170余名选手参加了角逐。洛阳代表队表现出色,在决赛中战胜省直代表队夺得冠军,省直代表队获第二名,省体育局代表队和开封市网协代表队并列第三名。

本次比赛由省乒网运动管理中心和省网球协会主办,河南夺金体育产业有限公司承办,参赛队员都是25周岁以上的业余选手。为了提高比赛的参与性和关注度,每个参赛单位有一名厅级领导或处级领导带队及参赛,一些退下来的省市领导干部也饶有兴趣地参加了本次比赛。

市毽球锦标赛结束

本报讯(记者 刘超峰 汪静文)经过两天的激烈争夺,6日,由郑州市体育局主办、郑州市体育总会承办、港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司协办的郑州市首届“港中旅·嵩山景区”杯毽球锦标赛在郑州市体育馆结束,各个组别的冠军也分别产生。

本届毽球比赛在竞技性的基础上兼具观赏性和娱乐性,比赛中队员们用腿和脚来完成各项高难进攻防守动作,精彩的网前扣杀和险象环生的防守技术,无不令人称奇。在男子平推团体比赛中,五一公园毽球一队、五一公园毽球七队和七彩人生代表队二队分获前三名。在竞技性很强的团体进攻组较量中,郑大体院代表队最终夺冠,彤阳数码代表队和安信基金代表队名列二三名。个人比赛中,杨宇摘得男子单打的冠军,张健屈居亚军,韩冬名列第三;女子单打的冠军则归属于王薛雅,郭梦雅和吴洁名列二三名。巴拉金则将一分钟踢毽球的冠军揽入怀中。另外七彩人生代表队、郑州优胜路小学等获得优秀组织奖,港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司等单位获得特殊贡献奖。

世界杯团体赛 中国队再包揽



左图:11月6日,中国选手李晓霞在比赛中回球。她以3:0战胜日本选手福原爱。

当日,在德国马格德堡进行的乒乓球世界杯团体赛女子组决赛中,中国队以3:0战胜日本队,获得冠军。

下图:11月6日,中国选手马龙(左)/王皓组合在比赛中。马龙/王皓组合以3:1战胜韩国组合吴尚垠/金珉锡。当日,在德国马格德堡进行的乒乓球世界杯团体赛男子组决赛中,中国队以3:0战胜韩国队,获得冠军。

新华社记者 马宁 摄

蔑视最后通牒会怎样?

5日在纽约进行的被认为是“终极”NBA劳资谈判中,资方代表、总裁斯提恩向劳方球员发出了最后通牒:本周三前接受资方提出的新提议,否则球员将收到一份更加苛刻的提议。

在此次劳资谈判最为尖锐的议题——篮球相关收入分成比率上,此前坚持五五对开的资方有一点点松动,他们向劳方亮出了最新方案,即:根据当年的收益,球员可得到最低49%至最高51%的浮动收入。

对此新提议,球员工会当即给出了“不可接受”的回答。他们称,该提议实际上球员收益只有50.2%,51%的承诺只是“欺骗”和“幻想”。

那么,如果球员工会不接受老板的最后通牒,接下来的局面会演变成怎样呢?

首先,根据新赛季日程,本月15日将是老板支付球员首张支票的日期。如果停摆继续下去,拿不到薪水的球员肯定在经济和心理上受到影响。当然,老板同样也因停摆在篮球生意上挣不到钱。

其次,随着资方把球扔到了劳方一方,现在轮到球员该做出怎样的回应了。

一个选择是本周三前接受老板的提议结束停摆,可考虑到球员工会的立场,他们不可能这么做。最新消息说,工会本周二要召集全部30支球队的代表聚集纽约,集思广益商讨如何把球扔回老板一方。

其中选择之一是吊销球员工会执照,与资方对簿公堂。此招不仅耗时而且最后的结局不一定有利球员,更危险的是它将付出整个赛季的代价。

想要吊销球员工会执照,必须至少有30%(约125名球员)的球员联名“请愿”,只有达到这一要求方可在有关部门的监督下举行全体球员的投票。只要赞成票过半数,那么球员工会就得解散。不过球员也要付出代价,与球队将全部作废。

着手吊销工会执照的益处是,老板可能会在球员投票前感到威胁并做出让步,这样球员可得到一份认可的交易。

当然,如果本周三劳资双方达不成新协议,那么联盟会继11月后被迫取消12月的全部比赛。

根据上一次NBA出现的停摆,如果明年1月初还无法结束停摆,那么联盟将向球员发出取消整个赛季的警告。

新华社记者 梁金雄



左图:11月6日,皇家马德里队球员C罗在比赛中庆祝进球。当日,在2011~2012赛季西班牙足球甲级联赛第12轮比赛中,皇家马德里队主场以7:1战胜奥萨苏纳队。

上图:11月6日,巴塞罗那队球员伊涅斯塔(上)在比赛中突破。当日,巴塞罗那队在西甲联赛第12轮比赛中以2:2客场战平毕尔巴鄂竞技队。

本轮战罢,皇家马德里队超越巴塞罗那队3分,单独领跑西甲。
新华社发

NBA球星皮特鲁斯造访少林

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 陆意)6日,美国NBA菲尼克斯太阳队球员皮特鲁斯应邀来到嵩山少林武僧团培训基地教育集团进行访问、交流,受到了嵩山少林武僧团总教练释延鲁大师亲切接待。

皮特鲁斯首先观摩了武僧团培训基地学员的散打训练,并亲身做了一把陪练。随后,皮特鲁斯观看了精彩的少林功夫展示,神奇的“飞针穿玻璃”、“精彩”的“二指禅”、力道惊人的“铁砂掌”、形态各异的“象形拳”表演,让皮特鲁斯对少林功夫有了更深一步的了解,更使他对此产生了浓厚的兴趣。在表演结束后,总教练释延鲁大师亲自指点皮特鲁斯进行了少林武术基本功的练习。